

Press Release

7. März 2014

Kontakt
Angelika Rauch
T +49 711 9816 230
F +49 711 9816 99 230
angelika.rauch@flintgrp.com

Zwei neue Durchlaufwascher im Programm von Flint Group

nyloprint[®] Flowline Washer DW 100 und nyloprint[®] Flowline Washer DWT 65 für die Verarbeitung hochwertiger photopolymerer Druckplatten

Flint Group Flexographic Products entwickelt ihr Geräteportfolio kontinuierlich weiter. Nun wurden mit dem nyloprint[®] Flowline Washer DW 100 und dem nyloprint[®] Flowline Washer DWT 65 zwei neue Durchlaufwascher ins Programm genommen, die eine ausgezeichnete Produktivität und Zuverlässigkeit bei der Verarbeitung hochwertiger photopolymerer Druckplatten bieten.

Der **nyloprint**[®] **Flowline Washer DWT 65** wurde als kompaktes, tankloses Durchlaufsystem für die Verarbeitung wasserauswaschbarer Hochdruckplatten konzipiert, bei dem Auswaschen, Trocknen und UV-A Nachbelichtung automatisch in einem Durchgang erfolgen. Das Gerät ist für eine maximale Druckplattenbreite von 650 mm geeignet.

Mit dem neuen **nyloprint**[®] **Flowline Washer DW 100** wurde ein kompakter, tankloser Durchlaufwascher auf den Markt gebracht, mit dem Druckplatten von bis zu 1000 mm ausgewaschen werden können. Dieses Gerät ist ideal einsetzbar in Kombination mit dem **nyloprint**[®] **Combi 96x120 ED**, einem hochwertigen Gerät für die Hauptbelichtung, Trocknung und Nachbelichtung photopolymerer Buchdruckplatten, und besonders geeignet für Wertpapierdrucker.

Bei beiden Durchlaufwaschern wird der Auswaschbereich direkt mit Frischwasser versorgt, dadurch werden Verunreinigungen minimiert, was wiederum eine Verringerung des Reinigungsaufwandes und der damit verbundenen Stillstandszeiten ermöglicht. Konstant gute Verarbeitungseigenschaften ermöglichen eine hervorragende Produktqualität. Zudem zeichnen sie sich durch eine hervorragende Funktionssicherheit und eine lange Lebensdauer aus. Während des gesamten Verarbeitungsprozesses wird die Wassertemperatur angezeigt und die Auswaschgeschwindigkeit überwacht. Die hochwertige Verarbeitung macht das System zuverlässig und produktiv – Vorteile, die dem Anwender helfen, Kosten und wertvolle Zeit zu sparen.

Weitere Informationen über Flint Group finden Sie im Internet unter www.flintgrp.com oder wenden Sie sich an info.flexo@flintgrp.com.

Bildunterschrift:

Mit dem neuen nyloprint[®] Flowline Washer DW 100 wurde ein kompakter, tankloser Durchlaufwascher auf den Markt gebracht.



Flint Group

Flint Group bietet umfangreiche Leistungen für die weltweite Druck- und Verpackungsindustrie. Das Unternehmen entwickelt, produziert und vermarktet ein umfassendes Portfolio an Verbrauchsmaterialien für die Druckindustrie. Dazu gehören eine breite Palette an konventionellen und UV/ES-härtenden Druckfarben und Lacken für den Offset-, Flexo- und Tiefdruck, Druckchemikalien; Drucktücher und Sleeves für den Offsetdruck, fotopolymere Druckplatten und Sleeves, Geräte für die Verarbeitung von Druckplatten, Sleeve-Systeme für den Flexodruck, Pigmente und Additive für Druckfarben und andere Farbanwendungen. In Verbindung mit hoher Kundenorientierung, einzigartigem Service, optimaler Betreuung und hervorragenden Produkten ist Flint Group bestrebt den Kunden weltweit eine hohe Wertschöpfung, konsistente Qualität und stetige Innovationen zu bieten. Flint Group beschäftigt ca. 6.800 Mitarbeiter und erzielte 2012 einen Umsatz von rund 2,25 Mrd. € (2,9 Mrd. US \$), Firmensitz ist Luxemburg. Weltweit ist das Unternehmen in allen von ihm belieferten Marktsegmenten die Nummer 1 oder 2. Weitere Informationen im Internet unter www.flintgrp.com